

عزیزی اہل خانہ:

سمر رائزنگ 2023 میں خوش آمدید!

ہمیں تعلیمی اور تقویٰ پروگرامنگ، دونوں میں طلبا کا خیر مقدم کرنے پر مسرت ہے جن میں اسکول سے باہر تفریح اور فنون کی سرگرمیاں شامل ہیں جن کی منصوبہ بندی اور اہتمام اسکول کے پرنسپل حضرات اور برادری پر مبنی تنظیموں (CBOs) کے باہمی اشتراک سے کیا گیا ہے۔ ہمارے مکمل دن کے ان پرسن پروگرامز طلبا کے لیے ان کا موسم گرما گزارنے کے لیے ایک محفوظ اور معاون ماحول کی پیشکش کرتے ہیں۔

جیسے ہمارے پروگرامز شروع ہونگے، ہم آپ کے ساتھ کچھ اہم معلومات کا اشتراک کرنا چاہتے ہیں جو آپ کی اور آپ کے اہل خانہ کی آغاز کرنے میں اور ایک عمدہ سمر رائزنگ تجربہ کرنے میں مدد کریں گی۔

مطلوبہ فارمز

سمر رائزنگ میں اندراج کو مکمل کرنے کے لیے شرکت کرنے والے طلبا کے لیے ضمنی اندراج فارم کو مکمل کرنا اور جمع کروانا لازمی ہے جن کو آپ متعدد زبانوں میں nyc.gov/site/dycd/services/after-school/summer_rising.page پر پا سکتے ہیں۔

شیڈول اور حاضری

اپنے بچے کے موسم گرما شیڈول سے آگاہ رہنے کو یقینی بنائیں۔

شیڈول	گریڈ سطح
5 جولائی تا 18 اگست (7 ہفتے) پیر - جمعہ، صبح 8:00 تا شام 6:00	کنڈرگارٹن - گریڈ 5
5 جولائی تا 11 اگست (6 ہفتے) پیر - جمعہ، صبح 8:00 تا شام 6:00	گریڈز 6-8

زیادہ تر طلبا کے لیے ایک عام دن صبح کو تعلیمی پروگرامنگ، اور دوپہر میں ایک تقویٰ پیریڈ پر مشتمل ہوتا ہے۔

سمر رائزنگ میں شرکت کرنے والے طلبا سے مکمل پروگرامنگ میں شرکت کرنے کی توقع کی جاتی ہے۔ برائے مہربانی ذمہ دار پرنسپل اور / یا CBO ڈائریکٹر کے ساتھ منصوبہ بند غیر حاضریوں کے بارے میں بات کریں۔

حاضری ہر روز صبح اسکول اور ہر دوپہر کی سرگرمی کے دوران CBO لے گا۔ اگر کوئی طالب علم غیر حاضر ہوگا، اسکول اور / یا CBO ان کے والدین / سرپرست سے رابطہ کرنے کی کوشش کریں گے۔ ایک طالب علم کی مسلسل 6 غیر حاضریوں پر اور کم از کم تین مرتبہ والدین سے رابطہ کرنے کی ناکام کوششوں کے بعد، اسکول اور CBO اس طالب علم کے اندراج کو ختم کر دینگے (ضلع 75 / توسیعی اسکولی سال (ESY)/ASD) پروگرامنگ والے طلبا کا ان کے انفرادی تعلیمی پروگرام (IEP) کے تحت لازمی پروگراموں سے اندراج ختم نہیں کیا جائے گا۔

اگر آپ کے منصوبے تبدیل ہوگئے ہیں اور آپ اب نہیں چاہتے کہ آپ کا طالب علم سمر رائزنگ میں حصہ لے، برائے مہربانی سمر رائزنگ پروگرام کو فوراً مطلع کریں تاکہ یہ آپ کے اندراج کو ختم کرنے کی درخواست پر کارروائی کریں اور اسکول کی اس کے مطابق منصوبہ بندی کرنے میں مدد کر سکیں۔

نقل و حمل اور برخاستگی

گریڈز K-5 کے بچوں کو لے جانے کے لیے کسی منظور شدہ بالغ فرد کے ذریعے شام 6 بجے تک لے جانا لازمی ہے۔ منظور شدہ سرپرست کی اجازت کے ساتھ مڈل اسکول کے طلبا دن کے اختتام پر چھٹی کے بعد خود گھر جا سکتے ہیں۔

نیو یارک شہر پبلک اسکولز منتخبہ اہل خاندانوں کے لیے سمر رائزنگ سے شام 6:00 بجے چھٹی ہونے (والے پروگرام) کے لیے رائڈ شیئر کی پیشکش کرتا ہے، کیونکہ بس کی خدمات صرف سہ پہر 3:00 کے لیے دستیاب ہوں گی۔ رائڈ شیئر نقل و حمل کا ایک انتخاب ہے جس کے ذریعے والدین، سرپرست، یا منظور شدہ بالغ فرد کرائے پر لی جانے والی پہلے سے ادا شدہ گاڑی (مثلاً، رائڈ شیئر یا ایک ٹیکسی) کو استعمال کر سکتے ہیں تاکہ یہ اپنے بچے کو سمر رائزنگ مقام تک لائیں اور پہلے سے ادا شدہ سواری میں اپنے بچے کے ساتھ گھر جائیں۔

تمام اہل طلبا کے پاس ان کے نیو یارک شہر اسکولز اکاؤنٹ (NYCSA) میں واؤچر کوڈ ہو گا، جس تک آپ [schoolsaccount.nyc](https://schoolsaccount.nyc.gov) پر رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔ آپ اپنی اہلیت کی تصدیق اپنے بچے کے موسم گرما مقام کے ساتھ بھی کر سکتے ہیں۔

اہل خانہ رائڈ شیئر، بشمول اہلیت کے متعلق مزید معلومات کے لیے، براہ کرم ہمارے سمر رائزنگ ویب پیج schools.nyc.gov/SummerRising کے اکثر اوقات پوچھے جانے والے سوالات کے جز کو ملاحظہ کریں۔

کھانے

سمر رائزنگ میں طلبا کو ناشتا، دوپہر کا کھانا اور ایک سنیک پیش کیا جاتا ہے۔ ناشتا صبح 8:00 اور صبح 9:15 کے درمیان پیش کیا جاتا ہے اور دوپہر کا کھانا صبح 11:00 اور دوپہر 1:15 کے درمیان پیش کیا جاتا ہے۔ K-8 کے طلبا کو سنیکس سہ پہر 3:00 تا شام 6:00 تقوینی پیریڈ کے دوران پیش کیے جاتے ہیں۔

زیادہ تر سمر رائزنگ مقامات موسم گرما کھانوں کے مقامات کے طور پر بھی خدمات انجام دیتے ہیں، جو پورے موسم گرما میں نیو یارک شہر میں 18 سال سے کم عمر کسی بھی فرد کو مفت کھانوں کی پیشکش کرتے ہیں۔ مزید معلومات کے لیے schools.nyc.gov/SummerMeals ملاحظہ کریں۔

موسم گرما تحفظ

ہمارے طلبا کو محفوظ رکھنا ہماری اولین ترجیح ہے:

- برائے مہربانی [schoolsaccount.nyc](https://schoolsaccount.nyc.gov) پر NYCSA میں یہ یقینی بنائیں کہ آپ کی ہنگامی صورت میں رابطہ کی معلومات تازہ ترین ہیں۔ اس سے اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ اسکول کا عملہ آپ کے اہل خانہ سے ضرورت پڑنے پر رابطہ کر سکے گا۔
- ہوا کا معیار جیسے کہ آپ جانتے ہیں کہ مختلف عوامل کی وجہ سے اس موسم بہار میں نیو یارک شہر ہوا کے معیار کے مسئلہ سے دوچار ہوا تھا۔ اس موسم گرما، ہوا کے معیار کی نگرانی کرنے اور طلبا کو محفوظ رکھنے کے لیے موسم گرما پروگرامنگ میں کسی بھی درکار تبدیلی کرنے کے لیے ہم نیو یارک شہر ہنگامی صورت حال انتظامیہ اور محکمہ صحت اور دماغی صحت کی شراکت میں کام کرنا جاری رکھیں گے۔ براہ کرم schools.nyc.gov/SummerRising پر موسم گرما تحفظ رہنمائی کے جز میں نیو یارک شہر کی موجودہ رہنمائی کو ملاحظہ کریں۔
- اس موسم گرما آپ کے اور آپ کے خاندان کے لیے نیو یارک شہر محکمہ صحت اور دماغی صحت کی جانب سے تیراکی میں تحفظ کی تجاویز کے ساتھ گرمی سے بچیں اور محفوظ رہیں یہ (رہنمائی) آن لائن on.nyc.gov/beach پر دستیاب ہے۔

موسم گرما مطالعہ

اس موسم گرما اپنے بچے کے ساتھ ایک عمدہ کتاب کا مطالعہ کریں! ایک ساتھ مطالعہ کرنا خواندگی کی صلاحیتوں کو فروغ دینے اور سارا سال تعلیم کو پروان چڑھانے کا ایک اہم حصہ ہے اور ہماری [آن لائن موسم گرما مطالعہ تجاویز](#) آغاز کرنے کے لیے ایک عمدہ جگہ ہے۔

مزید معلومات درکار ہیں؟

معلومات اور اکثر اوقات پوچھے جانے والے سوالات کے جوابات کے لیے ہمارے سمر رائزنگ ویب پیج (schools.nyc.gov/SummerRising) کو ملاحظہ کریں۔ اگر آپ کے مزید سوالات ہیں، براہ کرم اپنے طالب علم کے اسکول یا CBO سے رابطہ کریں یا مدد کے لیے summer@schools.nyc.gov پر ای میل کریں۔

ہم ایک ساتھ مل کر ایک عمدہ موسم گرما کے متمنی ہیں!

- Angela Faloye، ڈائریکٹر برائے موسم گرما پروگرامنگ، Emma Vadehra، نائب چانسلر برائے انتظام + مالیات، اور سمر رائزنگ ٹیم